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Izum se nanaša na pripravo za trebljenje 
rudnin s pomočjo pensko — plavnega po
stopka, pri kateri se proizvaja v spodnjem 
delu spreme zmes zraka in kalnobe na pr. 
s pomočjo burkala in v gornjem spreminem 
delu se dogaja snemanje pene. V posebnem 
se nanaša izum na odvzemanje pene in 
luga iz spreme in namenja odtok hribine 
ter čini odvajanje pene na kolikor mo
goče priprost in siguren način. Pri na
vadnem načinu, odvajati lug s pomočjo 
od spreme odcepujočega se provoda, ob
stoja nevarnost, da dospe posebno pri pre- 
jakem dovajanju kalnobne tekočine navzgor 
v območje pene in da preteka na snemal
nem mestu pene. S tem je dana tudi mož
nost, da se škodljivo vpliva na tvorjenje 
pene potom spremenljivega nivoja tekočega 
luga.

Shodno izumu se izobrazi sedaj gornji 
del za sprejem kalnobe in za tvorjenje pene 
služeča sprema popolnoma ali deloma kot 
sito in se zveže spodnji del tega sita z od
točnim kanalom za lug in gornji spremili 
rob s snemalno pripravo za peno. S tem 
postane odvajanje luga neodvisno od kate
rega koli odvajalnega proreza, ker se more 
izvoliti sitasti del spreme lahko tako velik, 
da je prisoten vedno zadosten odtočni pro
rez za lug. Nivo tekočine se bo vedno sa- 
modelno tako upostavljal, da ne nastopi 
prikratenje tvorjenja pene potom luga. Isto
časno je mesto odvajanja luga postavljeno 
blizu na snemalno mesto pene, kar izeno-

stavi celo pripravo. Svrhishodno je, da se 
izobrazi s sitom snabdeni gornji spremili 
del konično, v tein da se s tem doseže 
samodelen prekotek pene, ter možnost od
vajanja pene s pomočjo cevi. Razpored po 
izumu se more uporabljati s prednostjo tudi 
pri skoz in skoz cilindrastih spremah. Da se 
more spremeniti odtok luga v nivoju, se da 
zvezati z v gornjem spreminem delu snab- 
denim sitom predevač ali podoben upo- 
stavljiv pokrivalih organ, s pomočjo kate
rega se more zapreti večji ali manjši del 
sita. Sito se more napraviti tudi izmenljivo, 
tako da se more izmenjavati sita z različno 
velikimi luknjami ali različnega iztočnega 
proreza.

Risba kaže noviteto v izvedbenem primeru 
v figuri 1 in 2. v prorezu in narisu.

V spremi 1, v katero se dovaja skozi 
dovod 2 rudo v finem razdeljenju vsebu
jočo tekočino, je razporedeno burkalo 3. 
katero se more poganjati na v pobližje ne 
predočeni način. Zrak se dovaja skozi cev 
4 pod tlakom. Pred uvajanjem v spremo 1 
se pomeša rudna kalnoba svrshishodno s 
splavilom. Gornji del 7 spreme 1 je v pro
rezu konično ali kako drugače zožen. V tej 
konični zožitvi 7 je nameščena izvzema, 
katera je pokrita potom na konusovi steni 
pritrjenega sita 5. Na spodnji konec sita 5 
je priključena odtočna cev 8 za lug, med 
tem ko je snabden na gornjem robu konu
sa 7 odvajalni žleb 9 za prekotekočo peno, 
Pred spodnjim delom sita 5 je nameščen
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predevač 6, kateri je premakljiv v odgova
rjajočih stranskih vodbenih šinah 11 in ka
terega se more služiti s pomočjo ročaja 10. 
Potom odgovarjajoče upostavitve predevača 
6 in s to povzročenega večjega ali manj
šega pokritja spodnjega dela sita 5 se more 
spreminjati prekotočni nivo luga.

Učinek celega rasporeda se pokazuje na 
ta način, da se zadržava potom sita 5 v gor
njem delu konusa 7 tvorjena pena, ki seže 
na pr. do nivoja XX, nasproti da odteka 
izpod pene lug prosto skozi sito. Pena teče 
na gornjem robu konusa 7 preko in se od
vaja potoni žleba 9. Niveau XX luga se 
more izpreminjati samodelno odgovarjajoče 
tačasnim pogonskim razmeram in se da vp
livati osim tega z upostavitvijo predevača 6. 
Ako je zaželjeno, se more nadomestiti sito 
5, z drugim večjih ali manjših lukenj.

V slučaju potrebe se more ozobraziti po
polnoma gornji konus kot sito ter more 
biti podano popolnoma ali deloma na pr. 
potom prelunknjane pločevinaste stene. Tu
di more biti gornji spremili del izdelan me
sti v konični zožitvi z enako ostajajočim 
prorezom na pr. cilindrasto ter more biti 
istočasno izobražen v svoji steni popolnoma

ali deloma kot sito. V tem slučaju bo svr- 
hishodno snemanje pene na pr. s pomočjo 
sesalnih grabelj.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. ) Priprava za trebljenje rudnin s po

močjo pensko-plavnega postopka, ki obstoja 
iz s sredstvi za pomešanje kalnobe in zraka 
v spodnjem delu snabdene spreme, ozna
čena s tem, da je izobražen gornji del spre
me popolnoma ali deloma kot sito in da je 
priključena na spodnjem delu tega sita od
točna cev za lug in na gornji spremili rob 
odvajalna priprava za peno.

2. ) Priprava po zahtevu 1.), označena s 
tem, da je gornji popolnoma ali deloma si- 
tasto oblikovani spremili del v prorezu na 
pr. konično zožen ter da je snabden na 
svojem gornjem robu s prekotekom in z 
odvodno cevjo za peno.

3. ) Priprava po zahtevu 1.) in 2.), ozna
čena s tem, da je nameščen na situ upo- 
stavljivi predevač ali kateri koli premakljivi 
pokrivalni organ.

4. ) Priprava po zahtevu 1.) do 3.), ozna
čena s tem, da je razporedeno sito v gor
njem spreminem delu izmenljivo.
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